



郑伊健，结婚了

郑伊健与女友蒙嘉慧恋爱7年，终于于本月28日晚在东京结婚。此前，他曾有两位长线女友，分别是邵美琪和梁咏琪，和两人分手都是第七个年头。而如今，蒙嘉慧的这个7年，值了！

昨日寰亚发言人梁小姐代表两人发声明，指出郑伊健同蒙嘉慧已于28日晚在东京注册结婚，二人在双方家长见证下成为夫妻。

筵开七席低调完婚

据悉，郑伊健同蒙嘉慧28日晚上在东京筵开七席，请一众亲友见证两人成婚之喜。由于是高度机密，就连参加的经纪人林珊珊都没有泄露半点口风。

据悉，出席的除了有林珊珊及男友Michael外，还包括林晓峰康子妮夫妇、蒙嘉慧经纪人、陈光荣及蒙嘉慧的好友周子驹，每席坐6至7人。

新郎当场落泪

据实名微博“南都全娱乐”报道，郑伊健经纪人林珊珊表示，到日本后有大巴接送他们去了一个古堡餐厅，非常漂亮，吃的是法国菜。蒙嘉慧和郑伊健都分别说了自己的心声，蒙嘉慧现场哭了，更想不到的是郑伊健哭得更厉害。整个婚礼最感动的是郑伊健叫了一声“老婆”、整班兄弟叫了一声“阿嫂”的时刻。

自曝“公仔”婚纱照

在结婚的消息曝出后，郑伊健在微博中发了几张“婚纱照”，被港媒戏称

曾经7年时光，
他给了邵美琪

又7年的时光，
他给了梁咏琪

再7年，到往后，
他给了蒙嘉慧

“全裸高清结婚相”，其实他上传的是两只大熊公仔的合照，分别代表了他们二人，婚照中的伊健同YoYo“晒黑”好多，YoYo披着头纱，两个脚底还分别有“E”同“Y”。郑伊健还写道：“我们进入人生另外一个阶段，感恩！从此我们不再孤单，多谢！”

郑伊健蒙嘉慧恋情回顾

据了解，郑伊健与蒙嘉慧相识于一次“羽毛球派对”，当时在朋友的无心安排下，两人被分在了同一块场地。直到不久后两人被狗仔抓拍到了牵手的照片以及蒙在郑家留宿的证据，一段恋情遂在娱乐圈传开。

2012年8月底，郑伊健终于在演唱会上承诺娶蒙嘉慧为妻，但婚期一直众说纷纭。

2012年11月初，郑伊健与蒙嘉慧被拍到穿情侣装从日本返港。蒙嘉慧被目击到左手手指戴订婚戒指，两人被疑在日本福冈秘密订婚。

2012年11月20日，郑伊健在出席活动时，谈到婚期，他只表示一直在为婚礼而忙碌。

星报综合



邓丽君昨日60岁冥诞

2013年1月29日，是邓丽君六十岁冥诞。邓丽君文教基金会正式出版官方版传记《绝响——永远的邓丽君》，为她璀璨一生留下深刻注记。基金会邀请邓丽君的好友林青霞、张菲等，书写出他们心中的邓丽君。林青霞感念写下：“她突然的离去，我怅然若失，总觉得我们的友谊不该就这样结束了。这些年她经常在我梦里出现，梦里的她和现实的她一样，迷一样的女人。奇妙的是，在梦里，世人都以为她去了天国，唯独我知道她还在人间。”

星报综合

张柏芝否认有新恋情

“儿子就是自己的男友”



星报讯(记者 吴笑文) 近日，网上晒出张柏芝和赵本山等人聚餐吃火锅的照片，有不少网友猜测此次聚会是不是张柏芝将参加辽视春晚的讯息。昨日张柏芝在接受采访时坦言：加盟辽视春晚是因为赵本山的牵线介绍，自己明年还会与本山传媒有影视方面的合作。

据了解，在录制节目登台前，张柏芝更是三度拜会赵本山，并直接在赵本山的排练室候场休息，由此看出张柏芝与赵本山的关系匪浅。这次张柏芝更是选择了独唱亲自填词的《该是时候》，当被问及这是否代表她的爱情心态，她坦承用歌词回应：“曾经用真心付出所有，一秒已足够。”直言这是她的情感写照。谈起感情状况，张柏芝再次否认自己已有新恋情，表示儿子就是自己的男友。谈到两个儿子张柏芝不掩饰自己的偏心，坦承偏爱Lucas：“我认为有哥哥做好榜样，弟弟也会跟着学。”

翰墨飘香迎新春

——安徽文达书画院举办迎新春笔会

书画寄真情，翰墨迎新春。1月23日，安徽文达书画院组织一批文艺家在文达集团举办迎新春笔会。安徽文联副主席、书记处书记吴雪，安徽作协副主席裴章传，以及著名书画家邵灶友、刘云鹤、周友林、黄时平、樊建文、李光发、殷小雅等以饱满的热情，挥毫泼墨，创作数十幅书法绘画作品。

吴雪的书法，笔法风神骨气俱佳，书势书韵兼备，其行草书法充盈阳刚之气，有着深厚的艺术功力和文化修养；书法家刘云鹤、李光发等创作的书法作品，洒脱流畅，气势开阔，风格或浑厚、或挺拔、或苍劲，形神兼备；邵灶友、周友林、黄时平、樊建文、殷小雅的山水花鸟画《晓雾晴

云》、《新安山色》、《黄山烟云》、《鱼乐图》、《胜似春光》、《春山图》、《秋山图》、《鸟》、《新安江畔》等作品饱含真情，墨意酣畅，气韵生动，栩栩如生，呼之欲出。

文达集团向来重视发展文化事业，旗下的安徽文达书画院定期组织文艺家参加活动。此次笔会，与会书画家热爱自然、热爱家乡、热爱祖国、热爱生命的情怀凝于笔端，创作了许多佳作，浸透了艺术家的感染力，弘扬和传承中国传统书画艺术，表达了创作者对美好生活的向往，对书画艺术的孜孜以求的探索精神，对祖国山水的赞美和热爱之情。作品题材广泛，风格多样，从不同的视角，用不同的艺术手法，表达了艺术家对2013年新春的美好祝福。魏泽清

AMG 艺术影城
双庆
喜羊羊与灰太狼
5

波鲁鲁 冰雪大冒险
Pororo: THE RACING ADVENTURE
优惠价 20元

影城地址：合肥市六安路与安庆路交口 电话：62794999/62795998
乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站